£h& 1 9] AABC of djste] [ Jgtell Qure 202 Axjojdl 227

L)

A

/A 9 e [ Jolm, &G o thzre [ Jolth.

® AB, /B @ BC, <A

®)BC, /B
@ AC, /C ® AC, /A
o 9t Ztot mh B W) ozt o Rt mb B Zb




2.

AABC A AB = 5cm, BC = 12ecm @ uff, U= %] 5 o] Aoj7}

25 gle A7

@7cm @ 9cm @ 13cm @ 15ecm ® 16cm

3 0] ol U A] 5 o] ol o] ghurt 2ha, Zprrt Aok




& 733 -8 AABC oA AB, /A, /B 9] 3ol FolHS o), A
SH= B 22] ke A o9
A
B C
@ s~ 555 A6 m

®ZB—>E—)ZA @E—)ZA—)[B

@Eﬁ[B—)ZA

Zto] 2717k Folxenz WA AB
E 28AY, /A EE BE T Z
O WA o 2 29 Hr

=
=

o
=




ol

v
0

O
._._mo

ol

Nfo

op

o

—

Aazkgat bz 6, Al 29

2l

® 7t= 3, M2 4%

o},

©
—

o
__OH
=l

T

T 1]

NI

dole




Sole}

o.

11 9] AABC £} SSS

o

=)

N

ol
,_._mo
.

s
Al
%

B -9ecm--C
9cm /
B -9ecm--C

707\

70°
B -9em--C




mmo
1l

®
3 7H
@ 4 7Y
®
5 70

@27

©)
1 7}




=

6 7H




olJ
e
olJ
o8

olig
Nfo

op

N
NH

@ -7 (© 1=

® 71-5

® v -90

@ = -12

=5

5% (5-3) _

835

10X (10—

3)_90

15X (15—
2

KX
—

o Z Aol A 1
24 o A%

=7

10-3

=12

15-3

v}

1o)

N~

15




—

7F 20718

=
T

M)

24

<

op

=

e
~

,_._mo
N
el

B

e
ife)

L)
/e
i

40

n(n—3)

20, n(n—3)

2
n(n—3)

8% 5

webA = § o]




4719] 4] o] 2ot A, 6, 8%, A ZHol B % Rl AL

@D)2cm @ 3cm ® 4cm @ 5cm

® 6cm

DO A+6>8, 5 A2 Het Aokt




11. the 719 aABC o 3 4O &7 e

1o

A

® ¥ AC 9] izt /B o]t}
@ A+ /B+ /C=180°
® /C 9] ¥ H AB o|tt.




Al #o] Zol7t 4em, Sem, acm Q1 HAFE A=S o, a 9 ghol

@7711

@ 974

® 1178

@ 1370 ® 1570

5-4<a<b+14

l<a<9

wetd 4%

A a o 7= 7 Mol




13. Arzhgel Al ol Zol7b x-2, x+3, x+5 4 ), o] 4
4 Qe x o] 3ol WS Fatofat.

x+5<(x-2)+(x+3)
x>4




14.

oS 137 28 AABC o4 AB, BC, /B A
o gkol FolR& o, o] AP 9 A A
% W mpR o] S = 227

B C
® AB & 1dt @)ac = 2uv
® BC & 19th @ (B & Hzg,

® (C & AR

2 oA
AB = /B = BC = AC
EZEBC = /B = AB = AC




15. ©h& 2"elA & AFZHY DABCD ¢ OFEHG & @5oltt. o

o

=
o
7] ke 7127

A
110° '.

80° S
B\\5cm’/c F\Scm/G

@ £C & 80° o]t}

@ EH 9] -89 BC ©|2=2 EH = 5cm ©|t}.
® (G + (E =190° °]t}.

(@)AD © th-2 GH ©| =22 AD = 4em

® /H &= 80°°]tt.




16. = FA4AFl gL W, /B, F o A7E?

A D

B 0 g0 F
@ /B =60°, /F = 60° @ /B =70° (F ="170°
® /B =60° /F =T70° @ /B= 75°, /F = 60°

@[B = 70° ¢<F =60°

AABC = ADEF 0|22
(B £ (E & -&Z0]1 /F + £C 9] tf-gZroltt.
/B =/E="T0° (F = /C = 60°




17. thee ohe BaAARgelA 42
1

B C
AABC 2} ACDA ©Jl A

AD//BC ©|2.& /BCA = (a17h
AB//[ @ ]elm2[® |= /DCA(AZ

@ |- 25028
- AABC = ACDA

@ ¢ABC @ AD

@ AB ® SAS

B

®)mac

@ /DAC
@DC
@AC
®ASA




18. AZY o gt HAHNA 1S 4 = gt A5 a7l , 2743 9
izt o] F45 poet & o, 2a - b O] S F5hedEt
» E
> H™eh: 3

B ~

n ZFGolA T HAH A 22 5 e HA L e (n-3)

ol 2
La=7-3=4
n 21| A FHE Jn(n-3) ol2

1
nb=gx5%(5-3)=
. 2a-b=8-5=3




o
__Oﬁ/-
& o
ﬂ|7m
5 7
= +
w7
=g
© o
T
L=
>
s
A
M_._O
3
gl
L
N
L
o
n iy
TR
,,W =
&)
=<4
MM a1
o) E
o

@ 25 ® 28 @) 36 ® 45

O 19

_I_I

27

X9 x(9-3)

36

Lx+y=9427




20. H7H49] A%7} 65 Aolw BE We] Holeh mE Yzte] 27|17}
Z

L
T

n

o] Zole} BE vjzte] 2717} e ztgolnz A ,
golzt 5t
n—3)

g rjn

N
o

5~ =65, n(n~3)=130

n(n—3) =13x10 ~n=1
oebA] = 13 olE.2 Azl

w




1_]_1_
=
7AO
=y & 1_]_._
ol < :
3% - Ao M
M 5 :
. oy A®“m ; -
| X
- NIl JT :
o_L . M ®e
AN 5
N = :
ay M & i
o R :
A N mﬂ 07,% _ﬂﬂ Mu :
fife) . ]
M = N a3 b © zA m__m
oy o X ) %0 i i
= ° 2 s : Ju
1 ? iy @ :
™ NI = : E._
~ N - |
ol M.m g w ‘ol_
: : KR
N 27 L t
on . [ 3 : :
: ¢ : : - o+ <
: 7 : =R
— ﬂo i
© @ T :
N H_‘
<A



aAEY 18719] 42t ol

! T’

;e
N

IS
T %O

170 7

[

ul
K0

.I

>

n—2=18 ¢|B2 n =20

170

20 x 17
2

n(n—3)




23.

oS oA AABC Q] ¥ BC o] &4
=M, & B CoA A AMo] W=
$A o drg 247+ D, Egt & o] ABDM
It ACEM ©] &-50] Hl&= 27429

® 5ol ope

B

ABDM 7} ACEM ©f| A

@ BM = MC

© /MBD = /MCE (97}

© ¢BMD = (EMC (ZZ3]Z}H
Q, ©, ©°l 93l

ABDM = ACEM (ASA %)




24. S 1894 AACD, ACBE &= A4Hzt

P & o, 2x o] 27]& F5tofzt

| 2
> =gl 120°

AACD, ACBE 7} A4Z4gol g
(ACE = /DCB

w2t AACE = ADCB (SAS 35 )
DC ¢ AE ¢ 242 Q & 314
ADQP ¢} AAQC ©f|A

(DQP = /AQC (HEAZ)

wh2hA /DPQ = /ACQ = 60°
S /x=180°-60°=120°

C

LQAC = /QDP (- AACE = ADCB )

=DC, CE = CB,




25.

ohe 2 o] FEel T ANl A 4 D
4 9lch. A17Hg OECF o] Wolzk 10em? | ™\ 7
o, “§AH2+E ABCD ©] WolE totefet.

[e%

> HE . 40cm?

(1) A
AOBE &} AOCF ©f| A
OB=0C---(1)

/BOE = 90° - /EOC = /COF---(2)
/OBE = £OCF---(3)

(2) A

(1),(2),(3) °ll &5t gt W o] Hole} F & Z4e] F7|7t gonz
AOBE = AOCF(ASA &%)

-.00ECF = AOBC

(3) A
OABCD= AOBC x 4= 0OECF x 4= 10 X 4 = 40( cm?)




